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Pismeni ispit iz predmeta Matematika 1

1 0 1 1 1 -1
1. Rijesiti matri¢nu jednacinu XAB =C, gdjesudA=1|2 1 1|,B=]0 1 2 |i
0 1 1 -1 1 1

C=1[0 4 4].

2. Dati su vektori @ = (8 — A, 3, —1 — \), b= (7,1,0) i ¢= (7,7,0). Odrediti parametar \
tako da £(d,b) = £L(d, ) (da ugao izmedu vektora @ i b bude jednak uglu izmedu vektora a
i €), pa za dobijenu vrijednost A\ odrediti veli¢inu ugla.

3. Napisati jednac¢inu ravni koja prolazi kroz tacku M;(2,0,—1) i normalna je na ravnima
2 —y—3=0izxz4+y—2z+1=0.

x2 + 10

4. Ispitati i graficki predstaviti funkciju y = —————.
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(Rjesenja su skinuta sa stranice \pf.unze.ba\nabokov
Za sve uocene greske pisati na infoarrt@gmail.com)
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